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Информация

Откриване / Приключване: 21.02.2018 г. - 23.03.2018 г. Неактивна

Номер на консултация: #3263-K

Област на политика:  Образование 

Тип консултация:  --- 

Вносител:  Министерство на образованието и науката 

Тип вносител:  Национално 

Целта, която се постига с изменението и допълнението на Постановлението, е да се

определят нормативи на допълнителни средства при осигуряване на достъп до
електронно четими учебници на съответните учебници, създадени като печатни
издания за всички ученици от I клас до VII клас вкл.

Електронно четим учебник по смисъла на Постановлението е електронен продукт,
чието съдържание е напълно идентично със съдържанието на одобрения учебник,
създаден като печатно издание.

Достъпът до тях ще бъде осигурен чрез създадения от Министерството на
образованието и науката електронен портал с учебно съдържание, в който ще бъдат
публикувани електронно четимите учебници.

Очакваните резултати от въвеждането на горепосочените промени в ПМС № 79 от
2016 година са свързани с реализиране на конкретни мерки от Министерството на
образованието и науката за намаляване тежестта на ученическата раница. Ще се
постигне по-голяма ефективност на образователния процес и ще се повиши
качеството на обучението на учениците от I до VII клас включително.

Прилагането на проекта на акт ще се осигури в рамките на бюджета.

https://strategy.bg/bg/public-consultations/3263


Отговорна институция

Отговорна институция

Министерство на образованието и науката 
Адрес: София, София, бул. Княз Дондуков №2А
Електронна поща: priemna@mon.bg

Начини на предоставяне на предложения и становища

Портала за обществени консултации (изисква се регистрация чрез имейл);
Електронна поща на посочените адреси;
Системата за сигурно електронно връчване https://edelivery.egov.bg/ (изисква се
квалифициран електронен подпис или ПИК на НОИ);
Официалния адрес за кореспонденция.

Полезни връзки

Официална интернет страница на Министерство на образованието и науката -
https://www.mon.bg/

Рубрика „Обществени консултации“ на интернет страницата на МОН -
https://www.mon.bg/dokumentatsiya/proekti-na-dokumenti/
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